ОТВЕТЫ  ШЭ ВсОШ  по ЭКОНОМИКЕ  10-11 кл.
	Номер задания
	Правильный ответ
	Решение
	Кол-во баллов

	1
	б
	
	2

	2
	а
	
	2

	3
	а
	
	2

	4
	б
	
	2

	5
	б
	
	2

	6
	в
	
	5

	7
	г
	
	5

	8
	б
	
	5

	9
	а
	
	5

	10
	б
	
	5

	11
	а
	
	5

	12
	г
	
	5

	13
	г
	
	5

	14
	а
	
	5

	15
	в
	
	5

	16
	б
	
	5

	17
	г
	
	5

	18
	1
	Новая функция спроса 𝑄𝑑 = 12−𝑃, следовательно новая равновесная цена 𝑃 = 6, а количество 𝑄 = 6. Значит количество увеличилось на 1.
	10

	19
	10% или 0.1
	Уровень безработицы это число безработных, в которое входят только ищущие работу, деленное на число людей в рабочей силе, в которую входят официально занятные и безработные. Таким образом безработица составит: 5/(5+45)=0.1 или 10%.
	10

	20
	400
	1300−p=−200+2p , p=500. То есть равновесная цена на внутреннем рынке выше мировой. Вывод: p=300. Тогда произведено 400, а куплено 1000.
Ответ : произведено 400.
	10

	21
	r
	Пусть 𝑉0 и 𝑉1 – рыночная стоимость собственности Вилли Вонки ещё до привлечения инвестора и
уже после запуска нового цеха соответственно. Кроме того, пусть 𝑠 – доля акций ООО “Шоколадная фабрика”, которую Вонка продаёт Чарли (0 ≤ 𝑠 ≤ 1), а 𝐼 – величина
привлечённых от Чарли инвестиций.
Поскольку Чарли выкупает акции по их текущей рыночной стоимости и все вырученные средства  Вонка инвестирует в строительство цеха, то выполнено 𝐼 = 𝑠𝑉0.
Рентабельность проекта равна 𝑟, поэтому стоимость доли Вилли Вонки после запуска нового цеха
определяется по формуле 𝑉1 = (1 − 𝑠)(𝑉0 + (1 + 𝑟)𝐼).
	10

	22
	P(n)=−10099(n2−102n−29599)
	Сперва нужно показать, что в случайно выбранный момент времени свободный лифт с вероятностью 0,5 находится на первом этаже и с вероятностью 0,5/99 на каждом из этажей во второго по сотый.
Ответ: P(n)=−10099(n2−102n−29599)

	10

	23
	11
	Здесь благо общее, поэтому жители скидываются на одну охранную систему. Поэтому их спросы надо складывать не по горизонтали, а по вертикали. То есть, складывать нужно их готовности платить. Поэтому выразим 𝑃𝑖 . 𝑃1 = 2 − 𝑄, 𝑃2 = 4 − 2𝑄, 𝑃3 = 16 − 8𝑄. Подставим 𝑄 = 1 и сложим 𝑃𝑖 получим, что равновесная цена составит 11.
	10

	ИТОГО:
	130




	. Максимальное  количество баллов - 130
